

**Міністерство освіти і науки України
Інститут педагогіки НАПН України Інститут філософії НАН
України Інститут історії України НАН України
Інститут держави і права імені В.М. Корецького НАН України
Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова
Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**



ОСВІТА І НАУКА В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ

**МАТЕРІАЛИ
Всеукраїнської наукової конференції**

24-25 листопада 2017 р.

Частина II

**Міністерство освіти і науки України
Інститут педагогіки НАПН України Інститут філософії НАН
України Інститут історії України НАН України
Інститут держави і права імені В.М. Корецького НАН України
Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова
Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**

ОСВІТА І НАУКА В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ

**МАТЕРІАЛИ
Всеукраїнської наукової конференції**

24-25 листопада 2017 р.

Частина II

Дніпро

2017

УДК 303
ББК 63.3
О 72

Редакційна колегія:

Токовенко Олександр Сергійович, д.філос.н., проф., декан факультету суспільних наук і міжнародних відносин Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Ищенко Ігор Васильович, д.політ.н., доц., в.о. завідувача кафедри міжнародних відносин Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Горбатенко Володимир Павлович, д.політ.н., проф., заступник директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України

Касьянов Георгій Володимирович, д.і.н., проф., зав. відділу новітньої історії та політики Інституту історії України НАН України

Пометун Олена Іванівна, д. пед. н., проф. член-кореспондент НАПН України, головний науковий співробітник відділу суспільствознавчої освіти Інституту педагогіки НАПН України.

Хамітов Назіп Віленович, д.філос.н., проф., провідний науковий співробітник відділу філософської антропології Інституту філософії ім. Г.С. Сковороди НАН України

Крилова Світлана Анатоліївна, д.філос.н., проф., завідувач кафедри філософської антропології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова

Окороков Віктор Броніславович, д.філос.н., проф., завідувач кафедри філософії Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Висоцький Олександр Юрійович, д.політ.н., проф., професор кафедри міжнародних відносин Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Кривошеїн Віталій Володимирович, д.політ.н., проф., завідувач кафедри соціології Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Третяк Олексій Анатолійович, д.політ.н., доц., завідувач кафедри політології Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Вершина Вікторія Анатоліївна, к.філос.н., доц., доцент кафедри філософії, заступник декана факультету суспільних наук і міжнародних відносин з наукової роботи Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Ключник Руслан Максимович, к.політ.н., доцент кафедри політології та міжнародних відносин Університету імені Альфреда Нобеля.

О 72 Освіта і наука в умовах глобальних трансформацій. Матеріали Всеукраїнської наукової конференції . 24-25 листопада 2017 р., м.Дніпро. Частина II. / Наук. ред. О.Ю.Висоцький. – Дніпро: СПД «Охотнік», 2017. – 354 с.

У збірник вміщено матеріали Всеукраїнської наукової конференції «**Освіта і наука в умовах глобальних трансформацій**», що присвячені осмисленню стану та проблем сучасної освіти і науки в Україні та у світі, визначенню дієвих заходів та оптимальних шляхів подолання негативних явищ в освітній та науковій сферах. Рекомендовано для студентів, аспірантів і викладачів вищих навчальних закладів, науковців.

© Колектив авторів, 2017

© ДНУ ім. Олеся Гончара, 2017

середні та старші діти. Як правило, доброзичливі, легкі в спілкуванні і креативні. Дослідження показують, що вони більш спостережливі і мають більше різних інтересів і захоплень, ніж старші брати і сестри. Такі діти схильні до ризику, люблять подорожі і в цілому ліберально ставляться до життя. Вони швидко і легко погоджуються на нові експерименти і теорії та люблять кидати виклик усталеному порядку [4]. Таким чином, проаналізувавши літературні джерела, присвячені питанню формування особистості дитини в залежності від порядку її народжуваності, можна зробити висновок, що кожен з вищенаведених прикладів являє собою стереотипний опис « типової » старшої, єдиної, середньої і наймолодшої дитини. Встановлено, що не у кожній дитини стиль життя повністю збігається із загальними описами, даними Адлером. Позиція кожної дитини в сім'ї передбачає наявність певних проблем.

Список використаних джерел

1. Адлер А. *Практика и теория индивидуальной психологии.* / Пер. с нем. - М.: Фонд «За экономическую грамотность», 1995. - 96 с. 2. Веракса Н.Е., Веракса А.Н. *Детская психология: учебник для академического бакалавриата.* - М.: Издательство Юрайт, 2016. - 446 с. 3. Столяренко О.Б. *Психология личности. Навч. посіб.* - К.: Центр учбової літератури, 2012. - 280 с. 4. Фрейджер Р., Фейдимен Дж. *Теории личности и личностный рост.* - М.: Олма Пресс, 2004. - 657 с.

Л. В. П'янківська

ЖИТТЄСТІЙКІСТЬ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ЛІКАРЯ

Підвищені вимоги до лікаря, як до професіонала, змушують його максимально знаходити і ефективно використовувати власні адаптаційні можливості та необхідні ресурси для кращого пристосування у житті і належній конкурентноспроможності на ринку праці, тобто мати високу життєстійкість. Саме належний рівень життєстійкості допомагає впевнено і стійко долати складні життєві обставини, запобігати проявам «емоційного вигорання», професійної деформації, розвивати власні особистісні компетенції (саморегуляція психічного стану, самоосвіта, саморозвиток тощо).

В сучасній психологічній науці проблема життєстійкості є недостатньо вивченою та поєднує в собі дослідження різних наукових напрямів: екзистенціальної психології, психології стресу, діяльності в особливих умовах, саморегуляції психічних станів тощо [2]. Феномен життєстійкості розглядається багатьма науковцями: А. Маклаковим (особистісний адаптаційний потенціал), Д. Леонт'євим (особистісний потенціал), С. Мадді (теорія життєстійкості), К. Петерсон, М. Селігман, М. Чиксентіміхайї (концепція соціально-психологічного благополуччя), Л. Александровою (концепція життєстійкості в психології), Д. Сотніченко (життєстійкість як психологічний феномен), Є. Коржовою (особистісно-ситуативна взаємодія) та ін. [1, 5].

Можна вважати, що життєстійкість є певним способом виживання, самозбереження та мобілізації особистості в складних життєвих ситуаціях та основною складовою психічного здоров'я лікаря.

Цей термін «hardiness» як « витривалість », вперше вводить американський психолог С. Мадді, а Д. Леонт'єв – пропонує використовувати дану властивість особистості як «життєстійкість». Такі поняття як емоційна стійкість, стресостійкість, психологічна надійність не тотожні феномену життєстійкості, а є її складовими.

Життєстійкість – особливий цілісний двохкомпонентний конструкт (діяльнісний та психологічний), що розвивається протягом життя людини та дозволяє перетворити певну складну життєву ситуацію, що змінилася, на потенціально можливу для саморозвитку. Діяльнісний компонент включає в себе дії, що спрямовані на досягнення бажаних цілей, уміння контролювати власні поведінкові реакції в складних життєвих ситуаціях, турбуватися про власне здоров'я, а психологічний – передбачає покращення взаємодії з соціальним середовищем, світом тощо.

Життєстійкість, за С. Мадді, складається із трьох основних установок: включеність, контроль, «прийняття ризику». Включеність вказує на зацікавленість діяльністю, контроль характеризується постійним самостереженням за власною поведінкою та узгодженням його з певними нормами, вимогами соціального середовища. «Прийняття ризику» визначається переконаністю людини в тому, що все те, що з нею відбувається, сприяє її саморозвитку за рахунок набуття досвіду та готовності діяти у відсутності надійних гарантій успіху [4].

У дослідженні рівня сформованості системи життєстійкості та її компонентів взяли участь 47 лікарів-інтернів таких спеціалізацій: 1) внутрішні хвороби; 2) інфекційні хвороби. Вік респондентів – від 23 до 29 років (середнє значення – 23,9 років). Стаж роботи становить від 0 до 2,5 років. Вивчення здійснювалось за допомогою методики життєстійкості С. Мадді, адаптованої Д. Леонтєвим [3].

Встановлено, що у 66% опитаних лікарів-інтернів виражений високий рівень системи життєстійкості, а у 34% – середній. Це свідчить про те, що для респондентів специфіка діяльності лікаря є їх власним особистісним вибором та в цілому їх задовольняє, а також сприяє саморозвитку і пізнанню нового, спрямовує на активний пошук способів долаання труднощів. Майбутні лікарі здатні використовувати гнучкість у взаємовідносинах та вирішенні життєвих ситуацій, а також застосовувати ефективну саморегуляцію [3].

Подальший аналіз засвідчує, що показник контролю у 70,2% досліджуваних знаходиться в межах норми, а у 29,8% – високий. Саме це вказує на можливість утримання лікарями-інтернами контролю над життєвою чи професійною ситуацією та сприяє забезпеченню стабільності у прогнозуванні імовірності досягнення позитивного її вирішення.

«Включеність» (у 53,2% опитаних домінуючий, у 46,8% – в межах норми) у респондентів проявляється у здатності: отримувати задоволення від виконання власної діяльності, знаходити шляхи подолання та вирішення складних життєвих ситуацій, розробляти власні копінг-стратегії, планувати майбутнє враховуючи збіг життєвих обставин тощо.

Показник рівня життєстійкості – «прийняття ризику» (у 51% опитаних високий, у 49% – в межах норми) сприяє: саморозвитку лікаря-інтерна за рахунок наявних знань; готовності діяти у ситуації невизначеності; набуттю певного життєвого досвіду тощо.

Отже, високий рівень життєстійкості лікаря-інтерна допомагає йому краще витримувати значні навантаження в професійній діяльності і ефективно долати стресові ситуації, а також виступає основним механізмом, що підтримує його внутрішню рівновагу, сприяє саморозвитку і самореалізації.

Саме життєстійкість є необхідною умовою будь-якого осмисленого зрілого розуміння особистістю лікаря власних життєвих ситуацій та стимулює його усвідомлювати і переосмислювати погляди на особисте життя.

Список використаних джерел

1. Александрова Л. А. О составляющих жизнестойкости личности как основе ее психологической безопасности в современном мире // Известия ЮФУ. Технические науки. 2005. №7. URL: <http://cyberleninka.ru/article/n/o-sostavlyayuschih-zhiznestaykosti-lichnosti-kak-osnove-ee-psihologicheskoy-bezopasnosti-v-sovremennom-mire>.
2. Кабанченко Е.А. К проблеме исследования жизнестойкости // Научное сообщество студентов XXI столетия. Гуманитарные науки: сб. ст. по мат. III междунар. студ. науч.-практ. конф. № 5(53). URL: [https://sibac.info/archive/guman/5\(53\).pdf](https://sibac.info/archive/guman/5(53).pdf).
3. Леонтєв Д.А., Рассказова Е.И. Тест жизнестойкости. – М.: Смысл, 2006. – 63 с.
4. П'янківська Л.В. Життєстійкість – основа психічного здоров'я курсанта // Іншомовна підготовка працівників ОВС та фахівців із права : тези доп. IV Всеукраїнської наук.-теорет. конф. (Київ, 14 квіт. 2016 р.) / [ред. кол. : В.В. Черней, С.С. Чернявський, І.Г. Галдецька та ін.] – К.: Нац. акад. внутр. справ, 2017. – 103 с.
5. Соболева Е.В., Шумакова О.А. Феномен жизнестойкости в зарубежных и отечественных исследованиях // Современные научные исследования и инновации. 2014. № 5. Ч. 2: <http://web.snauka.ru/issues/2014/05/34519>.

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ V. ПОЛІТИЧНІ НАУКИ В УКРАЇНІ ТА В СВІТІ. МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ ТА ІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ. СОЦІОЛОГІЯ ТА СОЦІАЛЬНА РОБОТА: НОВІ ІДЕЇ ТА НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ	3
<i>Токовенко О.С.</i> Політична епістемологія: предметна спрямованість дисципліни за доби постмодерну.	3
<i>Третяк О.А.</i> Публічна сфера політики: актуальність дослідження.	4
<i>Кочубей Л.О.</i> Сучасні інформаційно-комунікативні технології у політичному процесі України та їх соціальна роль.	5
<i>Корнієвський О.А.</i> Деліберация політики як чинник національної стійкості України	7
<i>Висоцький О. Ю.</i> Пропагандистські стратегії цифрової дипломатії.	9
<i>Прошин Д.В.</i> Прекращение кампаний террористического насилия: некоторые комментарии к изучению проблемы.....	12
<i>Клячин А.К., Олексієнко Ю. О.</i> Імплементация політичних рішень в органах місцевого самоврядування як необхідна умова їх втілення на регіональному рівні.....	13
<i>Ключник Р.М.</i> Олімпійський рух та політичний протест.	15
<i>Мадрига Т. Б.</i> Якість політичної еліти України: сучасний стан осмислення. .	17
<i>Козьма В.В.</i> Особистість в історико-політичному процесі	18
<i>Моргун А.В.</i> Політичний режим сучасної України: від тоталітаризму до «формальної демократії».....	22
<i>Конон Н.Є., Бабаєва Е.А.</i> Сучасна міграційна криза та проблема безпеки в Німеччині.	23
<i>Гончаренко О.М.</i> Антитерористичні стратегії та регіональні конфлікти (політико- правові та морально-етичні аспекти).	25
<i>Ищайкін К.Є.</i> Особливості колективної та індивідуальної участі в бюджеті участі.....	27
<i>Руда Л.А.</i> Цивілізаціологія: міждисциплінарний підхід до вивчення глобально-цивілізаційних трансформацій	29
<i>Nazarenko A.A., Mykytchuk N. M.</i> The main results of NATO's Wales Summit .	31
<i>Кобилянський А. О.</i> Стратегічні комунікації України в умовах гібридної війни.....	32
<i>Смокова Г.І.</i> Українська молодь в умовах інформаційно-мережевого суспільства.	34
<i>Срібна М. А.</i> Українсько-американська космічна науково-технічна співпраця.	35
<i>Уреньова С.Д.</i> Політична соціалізація студентської молоді	37
<i>Шварцман Є.О., Кремена В.І.</i> Соціальні мережі як важливий засіб комунікації між владою та громадянським суспільством	38
<i>Олексенко В.О.</i> Аналіз теоретичних моделей оцінювання ефективності роботи вищих органів державної влади	39
<i>Петров П.Г.</i> Актуальність дослідження іміджу для транзитивних демократій	40
<i>Кавацюк І.В.</i> Фейкові новини і постправа у президентських виборах США 2016 року.	41

<i>Дяченко Д.В.</i> Бікамералізм як інституціональна парадигма реформування законодавчої гілки влади України.	43
<i>Бережний В.О.</i> Піратські партії та їх місце в політичній системі держав Європи.	46
<i>Коптєв О.С.</i> Неурядові громадські організації як агенти впливу на політичну ситуацію	47
<i>Сидоренко І. С.</i> Практика стратегічних комунікацій США.	49
<i>Негіна В.Р.</i> Ізраїль та НАТО: історія співробітництва.	50
<i>Коробка М.О.</i> Концепт демократії у зарубіжній політичній думці: еволюція змісту та підходів до інтерпретації.	52
<i>Марковська Я.Е.</i> Трансформація політичних цінностей у глобальному світі .	54
<i>Miroshnychenko A. O.</i> Religion as a Factor of Social Life.	56
<i>Погорелов С.В.</i> Сучасні тенденції політичного лідерства.	60
<i>Андрейченко А.В.</i> Європейський вибір як чинник модернізації українського суспільства.	62
<i>Бурчак О.О.</i> Висвітлення BREXIT в українських Інтернет-виданнях	63
<i>Воевудский А. В.</i> Информационно-коммуникационные технологии в современных международных отношениях.	65
<i>Воєвідко Я.Я.</i> Перехід від «м'якої» до «розумної» сили як сучасна стратегія інформаційної політики США.	67
<i>Галлаєв М.М.</i> Міжнародні територіальні спори та методи їх врегулювання. .	69
<i>Дробот А.С.</i> Міжнародне правове співробітництво європейських держав у боротьбі з корупцією.	71
<i>Косенко Р.С.</i> Образ України у сучасній Франції в контексті україно-російської війни.	72
<i>Кравченко М.І.</i> Ідеологічні основи діяльності Ісламської Держави	74
<i>Левина С.Е.</i> Практические аспекты международного экономического сотрудничества.	76
<i>Леус М.Г.</i> Правове регулювання співробітництва України з міжнародними організаціями у боротьбі з корупцією.	77
<i>Перетяцько А.І.</i> НАТО в системі міжнародного співробітництва по протидії терористичним загрозам.	79
<i>Переходюк В.Р.</i> Взаємодія міжнародного права і національно-правових режимів повітряного простору	80
<i>Савінок В.С.</i> Проблема побудови газопроводу «Північний Потік II» в енергетичній політиці ФРН щодо Росії	81
<i>Соколова Ю.В.</i> Міжнародно-правове регулювання співробітництва по протидії тероризму в сучасній Європі.	83
<i>Мосаєв Ю.В.</i> Соціальні особливості розвитку футбольної індустрії в розрізі результатів європейської футбольної першості 1984 року	85
<i>Калинчук Е. А.</i> Особенности самопрезентации молодёжи в современном обществе.	86
<i>Курченко О.К.</i> Механізм захисту прав людини у рамках ООН.	88
<i>Коноваленко М.О.</i> Проблема міграції студентської молоді в Україні.	90
<i>Kłos A., Tomaszewska K.</i> Institutional Forms and Scope of Assistance for People With Disabilities – Study on the Example of the Municipal Social Assistance Centre In Jaroslaw	92
<i>Невмержицька Н.М.</i> Дегуманізація сучасного соціуму як деструктивний чинник формування соціальної відповідальності у студентів.	95

<i>Годько О.І.</i> Формування почуття людської власної гідності у студентів коледжу під час навчально-виховного процесу.	102
<i>Попова С.А.</i> Застосування методів соціальної роботи у вирішенні соціально-психологічних проблем представників комунікативних професій	115
<i>Рус-Полтавская А.В.</i> Системная подготовка как инструмент успешной социальной адаптации воинов АТО.	106
<i>Лаба М.В., Егорова С.Ю.</i> Проблема ВИЧ-инфекции и её социальная профилактика.	108
СЕКЦІЯ VI. ІСТОРИЧНІ НАУКИ У ПОШУКУ НОВИХ МЕТОДІВ ТА ТЕМ.	110
<i>Лазуренко В. М.</i> Вплив сільськогосподарської кооперації на рівень виробничого забезпечення українського селянства в першій половині 20-Х рр. ХХ ст.	110
<i>Циватий В.Г.</i> Зовнішньополітичні концепції держав Середземномор'я в добу раннього Нового часу (XVI-XVIII ст.): теоретико-методологічний та інституціональний дискурси (на прикладі Франції)	114
<i>Гетьманчук М.П.</i> Із історії ратифікації Українською СРР Ризького мирного договору 1921 року.	116
<i>Виноградов Г.М.</i> Діапазон кретивності в інтелектуальному моделюванні та реалізації державних проєктів християнського Середньовіччя.	118
<i>Мосюкова Н. Г.</i> Доля учасників польського повстання 1863-1864 років.	121
<i>Бабенко О.О.</i> Людські сльози в штучному Кременчуцькому морі (За матеріалами Державного архіву Кіровоградської області).	122
<i>Бабенко О.А., Белоус В.Б.</i> Примеры преследования представителей интеллигенции в 30-40-е годы XX столетия (По материалам Государственного архива Кировоградской области)	126
<i>Шахрайчук І.А.</i> Освітні заклади на Дніпропетровщині в роки нациської окупації (1941-1943 рр.).	129
<i>Колєчкін В.П.</i> Прорив оборони на напрямку головного удару Кіровоградської наступальної операції 5 січня 1944 року.	132
<i>Павлович Ю.О.</i> Методологія та актуальні теми сучасної історичної науки.	134
<i>Іваник М.М.</i> Роль Галицького сейму у прийнятті законів про організацію місцевого самоврядування в Галичині	136
<i>Жураковська Л.В., Бондаренко Б.В.</i> Відносини між російською та українською еміграцією у міжвоєнний період (1920 – 1939 рр.).	137
<i>Заплетнюк О.А.</i> Релігійна політика єгипетської цариці Хатшепсут та її вплив на майбутню Амарнську реформу	139
<i>Кришталь С.П.</i> Навчально-виховний процес на робітничих факультетах УСРР у 1920-х рр.	141
<i>Лучаківська І.Л., Павлів І.Я.</i> Нормативно-правові засади регулювання національного шкільництва у міжвоєнній Польщі (1919 – 1939 рр.).	144
<i>Орехівський В.Д.</i> Удосконалення методів дослідження історичного розвитку органічного землеробства в Україні у другій половині ХІХ – на початку ХХІ століть.	146
<i>Петрушко Л.А.</i> Сприйняття Печерською емоційною спільнотою печалі та сліз через нещастя ближніх.	148
<i>Ругаль В.П.</i> Людські втрати с. Різдв'янка Новомиколаївського району Запорізької області періоду Другої світової війни	150
<i>Волкова С.П., Лисенко Г.І.</i> Внесок Д. Яворницького у розвиток архівної справи.	151

<i>Лесич Л.О.</i> Спогади медичного персоналу як джерела Першої світової війни.	153
<i>Зуєва В.В.</i> Столітня війна у творчості Вільяма Шекспіра. Конструювання національного міфу	155
<i>Коваленко А.А.</i> Європейські єврейські хроніки про перший Хрестовий похід: порівняльний аспект.	159
<i>Красільнікова О.В.</i> До історії Українського православного братства імені Святих Кирила та Мефодія.	161
<i>Нефьодова М.О.</i> Расова сегрегованість американського суспільства у спогадах Кондолізи Райс «Незвичайні звичайні люди».	163
<i>Фролова В.С.</i> Розвиток інтерактивних музеїв в Україні у ХХ ст.	165
<i>Папінов А.Г.</i> Талібан: ісламський чи національно-визвольний рух?	166
<i>Брик Ю.О.</i> Відображення російсько-японських зв'язків на початку ХХ століття у «Щоденниках святого Миколая Японського»	168
<i>Самко О.В.</i> Управління харчовою промисловістю УРСР В 1944-1953 рр	170
<i>Соколова Л.С., Кіосе А.М.</i> Українські діячі в Одесі у 1917 році	171
<i>Філатова Н.С.</i> Долі братів Троцьких у контексті війни	173
<i>Коваленко С.Г., Бондаренко О.Ю., Немерцалов В.В., Васильєва Т.В.</i> Вищі жіночі курси в Одесі та їх роль у розвитку ботанічних знань	175
СЕКЦІЯ VII. ФІЛОСОФСЬКІ РЕЦЕПЦІЇ НА ТЛІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	177
<i>Висоцька О. Є.</i> Медіатизація сучасного суспільства: проблеми та переваги.	177
<i>Бескаравайний С.С.</i> Проблема равенства людей перед законом в умовах сучасної НТР.	178
<i>Загрійчук І.Д.</i> Особистість: через засвоєння суспільного до його розвитку.	180
<i>Kulyk O.V.</i> Applying Clil Techniques to Teach Analytic Philosophy in English.	182
<i>Несправа М.В.</i> Теорія «Ери ісламізму» Ж. Кепеля	183
<i>Суріна Г.Ю.</i> Комунікативні цінності в концепції екзистенціальної педагогіки О. Ф. Больнова.	185
<i>Христокін Г.В.</i> Система філософської освіти Візантії	188
<i>Вячеславова О. А.</i> Феноменологія образотворчої мови: М. Мерло-Понті та Ф. де Соссюр	193
<i>Чорноморець Є.М.</i> Максим Сповідник про принципи господарської діяльності	195
<i>Мурашкін М.Г.</i> Арії Північного Причорномор'я і їх розуміння бога.	197
<i>Aytov S.Sh.</i> Philosophy of History, Humanites and Globalization Processes Studies.	198
<i>Городецький О.В.</i> Екологічні мотиви в пейзажній ліриці Ліни Костенко	199
<i>Прохоров А.В.</i> Педагогический потенциал научного феномена академика В.И. Андреева.	201
<i>Абакумова О. О.</i> Дистанційність в освіті: до питання витоків	202
<i>Бабіна С.І.</i> Філософія та «мистецтво жити»: проблема взаємодії	204
<i>Кордун В.О.</i> Наука та освіта в революційному суспільстві (до питання позитивістської складової філософії революції Питирима Сорокіна)	205
<i>Луценко В.С., Жерносекова И.В.</i> Основные проблемы философии науки	208
<i>Рыбакова Л.М.</i> Проблема объективации научного гуманизма.	210

<i>Тарасюк Л.С.</i> Створення нового життєвого простору в суспільстві ризику. . .	211
<i>Пилипушко Б.А.</i> Позиція художника у глобальному світі.	214
<i>Лазаренко В. П.</i> Міфологія як перший історично сформований тип світогляду	215
<i>Кірізвас М.В.</i> Виклики неформальної освіти та перспективи формування місцевих професійних філософських спільнот.....	216
<i>Высоцкий А.А.</i> Сущность понятия дизайна в измерении философского значения.	218
<i>Кравченко А.А.</i> Когнітивна взаємодія філософської та освітньої парадигми. .	219
<i>Карленко Н.В.</i> Філософсько-освітній вимір концепту духовного здоров'я. . .	221
<i>Завізіон В.Ф., Бондаренко І.М., Прохач А.В.</i> Канцерогенез та закони філософії	223
СЕКЦІЯ VIII. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІЛОЛОГІЧНИХ НАУК	225
<i>Прутчикова В. В.</i> Англiцизми в слоганах нiмецької реклами.	225
<i>Коломієць Н. Є., Яременко Н. В.</i> Суб'єктна сфера лірики Б. Д. Грінченка. . .	226
<i>Бабенко Б.О.</i> В ім'я України (Письменник і громадянин Володимир Кобзар)	229
<i>Vovak H.R., Vovak M.I.</i> Some Concepts of Bilingualism in Canada	232
<i>Блощинський І. Г.</i> Деякі рекомендації щодо перекладу англomовних термінів прикордонної тематики	234
<i>Коцюбовська Г.А.</i> Концепт «хрест» у контексті роману М. Дочинця «Вічник».....	235
<i>Баракатова Н.А.</i> Термінологія української народної вишивки.	237
<i>Думанська Л.Б., Мурашко Т.В.</i> Лексико-фонетичні діалектні форми Одещини (на прикладі с. Лабушне Кодимського району Одеської області).....	238
<i>Громко Т.В.</i> Сучасні засади української діалектної лексикографії.....	240
<i>Gasimova A.</i> Folklore symbolism and writer's textual management (Based on the poetry of Mammad Araz).	242
<i>Заніздра О.А.</i> Освітні можливості застосування інноваційних технологій у навчанні іноземних мов.	244
<i>Ковальчук О.П.</i> Проблема навчально-пізнавальної мотивації школярів в процесі вивчення іноземної мови.	246
<i>Куварова О.К.</i> Проблема моделювання типологічно значущих вокативних утворень.....	247
<i>Ласкава Ю.В.</i> Терміни у художній літературі (на прикладі творів про останнього Кошового Запорозької Січі Петра Калнишевського)	249
<i>Опалева О.И.</i> Проблема переводческой эквивалентности на материале фразеологизмов французского и русского языков.	251
<i>Стефурак Р.І.</i> Внутрішньоформний образ лексеми «зоря» в поетичному тексті: тропеїчний аспект.	253
<i>Тіхоненко С. О.</i> Гротескний хронотоп роману Дж. Свіфта «Мандри Гуллівера»	254
<i>Пітерська О.В.</i> Теоретичні засади трансформації літературних жанрів.	256
<i>Шевців Г. М.</i> До питання інтерпретації «Поезії і правди» Й.-В. Гете.....	257
<i>Юлдашева Л.П.</i> Заголовок у мовному просторі художньої літератури	259
<i>Михайлова Л.В.</i> Проблематика викладання англійської мови у сфері ділової комунікації	261

<i>Абрамів О.В., Теличко М.В.</i> Самостійна навчальна діяльність студентів у процесі вивчення іноземної мови.	262
СЕКЦІЯ ІХ. ДОСЯГНЕННЯ НАУКИ У ГАЛУЗІ КУЛЬТУРОЛОГІЇ, ПСИХОЛОГІЇ, ДОКУМЕНТОЗНАВСТВА ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	265
<i>Єфімова О.М., Жицька С.А.</i> Взаємовплив мови та культури у логіці міжкультурної комунікативної взаємодії.....	265
<i>Герасімова В.В.</i> Інформаційна діяльність громадських організацій як інструмент розвитку інформаційного суспільства	266
<i>Гордієнко Ю.С.</i> Електронна демократія як механізм мережевої комунікації громадян з органами влади	267
<i>Базака Р.В.</i> Типологічна система преси Кіровоградщини кінця ХІХ – початку ХХ ст.....	269
<i>Загорулько А.І.</i> Прояви ромофобії в українському медіапросторі на прикладі новин та популярних телешоу у 2004-2013 рр.....	271
<i>Колесник А.В.</i> Документознавство у структурі ділової комунікації.....	272
<i>Кудаков Ю.О., Орлова О.В.</i> Культурно-історичні аспекти формування садово-паркових комплексів м. Миколаєва ХІХ- початку ХХ ст.....	274
<i>Макарчук О.Г.</i> Системно-синергетичні підходи у вивченні історії партійної журналістики	276
<i>Пашковська Л.Л.</i> Ідентичність: українець. Музична галактика Костянтина Ріттель-Кобилянського	277
<i>Покотило К.А.</i> До проблеми збереження документів в архівних установах України	280
<i>Савич А.В.</i> Формирование информационной культуры неоднородных социумов и процесс их интеграции в современный период	282
<i>Стокроцька А.А., Калініна Л.А.</i> Культурно-історичні аспекти аматорського театрального руху на Миколаївщині.....	285
<i>Тишик Т.Ю.</i> Маркетингова політика як складова інформаційної діяльності страхових компаній.....	287
<i>Гиріна Т.С.</i> Інтеграція у світове медіасередовище як передумова подолання ексклюзивності в українськомовному радіомовленні	288
<i>Пуйда Р.Б.</i> Культурна освіта фахівців нафтогазового профілю на виробництві .	289
<i>Калінська Г.В.</i> Використання міжнародних інтернет-проектів для розвитку комунікативної компетенції учнів.....	291
СЕКЦІЯ Х. ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЧНИХ НАУК	293
<i>Альохіна Н.В., Косарук В.О.</i> Роль емоційного інтелекту в професійній діяльності викладача.....	293
<i>Бриндіков Ю.Л.</i> Зміст та характеристика стрес-факторів, що негативно впливають на психосоматичний стан комбатантів.....	294
<i>Коваль І.В.</i> Психологічний аспект навчання іноземній мові у вищому навчальному закладі	296
<i>Паламарчук В.В., Пляка Л.В.</i> Розвиток комунікативних здібностей у майбутніх фахівців в умовах професійної підготовки.....	297
<i>Метельська Н.Й.</i> Фахові якості майбутніх психологів у контексті формування професійної самосвідомості.	298
<i>Пляка Л.В., Ольховська А.Б., Гавриш Н.Б.</i> Практичні аспекти формування психологічних навичок здорового способу життя здобувачів вищої освіти Національного Фармацевтичного Університету.....	300

<i>Коноваленко М.М., Жерносекова І.В.</i> Вплив порядку народжуваності дитини на формування її особистості.	302
<i>П'янківська Л.В.</i> Життєстійкість у професійній діяльності лікаря.	303
<i>Шаповалова В.С., Гусєва А.Р.</i> Поняття «професійної мотивації» особистості майбутнього фахівця.	305
<i>Шаповалова В.С., Ломаченко А.О.</i> Професійна спрямованість студентів як гарант успішного виконання професійної діяльності.	306
<i>Ткачук О. В.</i> Поняття ілюзії знання в контексті метакогнітивного моніторингу.	307
<i>Комар Т. О., Одар Л. В.</i> Феномен емоційного вигорання особистості: аналіз сучасних підходів.	308
<i>Дейнеко А.В., Жерносекова І.В.</i> Феномен лідерства та основні підходи до його вивчення	311
СЕКЦІЯ XI. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ТА ПРАВОВИХ НАУК. ПРОБЛЕМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ.	313
<i>Букреєва Д.С., Сітковська В.І.</i> «Інституціональна пастка» функціонування держави: поняття та причин виникнення.	313
<i>Матвійчук В. І., Толстая А.Р.</i> Особливості банківського кредитування в Україні.	314
<i>Кузеванов В.М.</i> Парадоксы и проблемы украинской экономики: первое введение в экономическую социологию.	317
<i>Ганін В.І., Нечволод М.О., Терлецька А.В.</i> Стратегія економічного зростання та проблема розвитку інноваційної діяльності в Україні.	325
<i>Wilczyńska M.</i> Sources of Investments Financing of the SME Sector in Poland. . .	326
<i>Ситницький М.В.</i> Підприємницький прогресивізм в дослідницькому університеті.	328
<i>Shepotko K.O.</i> Middle Class in Ukraine on the Verge of Centuries.	330
<i>Онуфрієнко О.В., Нестеренко А.Г.</i> Стратегія реформування державного управління України на 2016-2020 роки: концептуальні проблеми і перспективи реалізації	332
<i>Приходько Н.С.</i> Правове регулювання фінансового контролю в Україні.	334
<i>Інформація про авторів</i>	337

Наукове видання

Науковий редактор

О.Ю.Висоцький

О 72 Освіта і наука в умовах глобальних трансформацій. Матеріали Всеукраїнської наукової конференції . 24-25 листопада 2017 р., м.Дніпро. Частина II. / Наук. ред. О.Ю.Висоцький. – Дніпро: СПД «Охотнік», 2017. – 354 с.

У збірник вміщено матеріали Всеукраїнської наукової конференції «**Освіта і наука в умовах глобальних трансформацій**», що присвячені осмисленню стану та проблем сучасної освіти і науки в Україні та у світі, визначенню дієвих заходів та оптимальних шляхів подолання негативних явищ в освітній та науковій сферах. Рекомендовано для студентів, аспірантів і викладачів вищих навчальних закладів, науковців.

СПД «Охотнік» В.С.

49040, м. Дніпро, Запорізьке шосе, буд.40, к. 194.

Код за ДРФО 1708213264

Свідоцтво И № 816689 від 01.01.2011.

Здано на складання 20.11.17. Підписано до друку 21.11.17. Формат 60x84/16.
Папір офс. Друк різнографічний. Гарнітура Times. Умовн.друк.арк. 28,28.
Умовн.фарб.-відб. 28,28. Обл.-видавн. арк. 29,05. Наклад 300 прим. Зам. № О_7453
